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Installationsanweisungen

WARNUNG:
KALIFORNIEN

Warnung zu Proposition 65
Dieses Produkt enthält eine Chemikalie oder Chemikalien, die laut den Behörden
des Staates Kalifornien krebserregend wirken, Geburtsschäden oder andere Defekte

des Reproduktionssystems verursachen.

Montage der Anbauvorrich-
tung
1. Entfernen Sie die Schrauben, Scheiben und

Sicherungsmuttern, mit denen die vorhandene
Anbauvorrichtung befestigt ist, und nehmen Sie die
Anbauvorrichtung ab (Bild 1).

Hinweis: Bewahren Sie die Befestigungen für den
Einbau der neuen Anbauvorrichtung auf. Wenn die
Maschine Distanzstückscheiben (Bild 2) hat, bewahren
Sie sie auf und verwenden Sie sie auch beim Einbau der
neuen Anbauvorrichtung.

2. Fluchten Sie die Löcher in der neuen Anbauvorrichtung
mit den Löchern in der Anbauvorrichtungshalterung
der Maschine aus.

Hinweis: Stellen Sie die Höhe der Anbauvorrichtung
mit den Löchern in der Anbauvorrichtungshalterung
auf die Höhe der Anbauvorrichtung an der
Zugmaschine ein.

3. Befestigen Sie die neue Anbauvorrichtung mit
den vorhandenen Schrauben, Scheiben und
Sicherungsmuttern, wie abgebildet.

Hinweis: Ziehen Sie die M12-Schraube (hinten) mit
171 N-m an.
Ziehen Sie die M10-Schraube (vorne) mit 73 N-m an.

Bild 1

1. Neue Anbauvorrichtung 6. Scheibe (M12)
2. Alte Anbauvorrichtung 7. Schraube (M12)
3. Anbauvorrichtungshalterung 8. Mutter (M12)
4. Scheibe (M10) 9. Mutter (M10)
5. Schraube (M10)
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Bild 2

1. Distanzstückscheiben (verwenden, wenn sie in der
ursprünglichen Anbauvorrichtung vorhanden sind)
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